

金先生买菜回家路上跌倒昏迷,接下来一幕很有爱

保安为他撑伞 警车送他去医 面馆老板微博直播救援全程

昨日上午,白下区科巷菜场附近,金先生买菜回家途中,突发疾病倒地受伤昏迷,赶来的警务人员第一时间为他遮挡太阳,并将他送到附近医院救治,他才得以转危为安。

□现代快报记者 李绍富

昨天上午10点50左右,科巷鸿福面馆的老板阮明杰正在店里照顾生意,突然听到旁边巷子传来一阵喧闹声。他扭头一看,一名中年男子正仰面倒在地上。再一看,是家住附近的金先生。倒地后,金先生昏迷不醒,阮明杰立即帮忙报了警。

几分钟后,白下区五老村派出所民警吴玉献开着警车,带着保安老张赶到。“我们过去的时候,他仰面躺着,浑身是汗,昏迷不醒,阳光很强,照在他脸上。”吴玉献立即站在金先生的头部附近,虽然中午的影子很短,不过刚好落到金先生的头上,避免了阳光直射在他脸上。

随后,吴玉献一边观察金先生的情况,一边向120求助。保安老张见状,立即到旁边的店里借了一把雨伞,为金先生撑起一片阴凉。有路人还买来矿泉水,浇在金先生的手心,为他降温。

几分钟后,金先生微微睁开双眼,可因头部受伤较重,不能说话。“见他情况好转了些,

我便问他有没有心脑血管之类的病史,让他用点头或摇头来回答。”吴玉献说,确认金先生没有这些病史后,在路人帮助下,大家一起把他抬到路边阴凉处。

因当时附近急救分站的救护车全部外出执行任务,一时无法赶过来。吴玉献向所领导汇报后,用警车将金先生送到了附近的八一医院。到医院后,医护人员开通了绿色通道,将金先生送进了抢救室。

在这个过程中,保安老张和另一位同事一起,协助医护人员送金先生去做各项检查。而吴玉献通过金先生的手机,联系上了他的妹妹。

约半小时后,金先生的妹妹赶到医院。得知哥哥已脱离危险,金女士连声向民警和保安致谢。经医院初步诊断,金先生是因身体虚弱,摔倒后头部和膝盖受伤。

面对金先生家人的道谢,吴玉献和老张微笑着交代他们好好照顾病人后,离开了医院。



保安老张为金先生撑伞遮挡阳光 读者供图

在此次警民合力帮助金先生时,附近的鸿福面馆老板阮明杰在微博上直播了全过程。

10:51 @鸿福面馆:不知道什么情况,一中年男子昏迷在马路,情况不详,警察到场。

10:56 @鸿福面馆:现在人已经逐渐醒了,正联系120,好心市民送来了伞和水,警察叔叔在找他家人。

11:10 @鸿福面馆:刚刚的中年男子头部、眼角、膝盖等处受伤,摔倒的原因不详,已被110叔叔送往就近的医院,请大家放心。天气逐渐热了,大家出门注意防暑,直播到此结束。

包工头一使眼色,几十个工人围攻民警

本来是讨薪的,结果带头闹事的6个包工头因涉嫌妨害公务被刑拘

近日,6个包工头因涉嫌妨害公务罪被刑拘。因为工钱的事情没谈妥,他们带着一帮工人堵了工地大门,民警赶到后,他们又招呼工人们围攻民警。

今年3月份,江宁区科学园一建筑工地的负责人,通过包工头刘某找了湖南一批工人,本来说好工人5月份过来就行,但3月份就来了十多人。工人们说,工地上反正有活干,随便安排一点就是了。此后,工人陆续来到工地,到5月已有60多人。

5月中旬,工地上要求工人们开始搭架子。几天下来,架子

是搭起来了,却通不过验收,后续工程也无法进行。工地负责人要求工人们整改,相应费用也要他们负担,被拒绝。几经协商未果,工地换了一批工人搭架子。

没想到“请神容易送神难”,结算工钱时,那批工人中站出来6个包工头,要价60多万元。6个包工头拿出了详细的账单:每人每天工资300元,报销来回路费、香烟钱、饭钱等等,而且现在工程不让做了,还要给一定的经济补偿。怎么这么多?工地负责人一看账单,蒙了,报警。

此后,为了工钱的事,江宁

公安分局科学园派出所多次出警,但始终没有协调下来。

5月25日,工地开始浇筑混凝土,这60余名工人堵住工地大门。科学园派出所民警赶到现场,劝工人们不要妨碍正常施工。一些通情达理的工人,让开了道,但还有几个工人在包工头示意下,不让搅拌车进场。如果这些车辆不能及时卸料,车上的混凝土就会凝固,将导致搅拌车报废,经济损失将达数百万元。

民警再次警告堵门人员,但没有效果,便准备上前将堵门的工人带离现场。见此情形,6个包

工头使了个眼色,大批工人团团围住出警人员,推搡、撕扯,导致多人受伤,现场一度失控。江宁公安分局调集80余名警力支援,将带头闹事的6名工头及相关人员带回。目前,这6人因涉嫌妨害公务已被刑事拘留。

办案民警说,包工头之所以能够这样闹,和工地用工不规范有关,给了他们可乘之机。“之前他们到工地上时,工地负责人也没跟他们签合同,连工钱都没有约定,以至于他们狮子大开口。”

现代快报记者 陶维洲
 通讯员 江公宣

青少年鼻炎治疗新技术,让孩子暑期告别鼻炎

专家:鼻炎早发现早治疗才不会危害孩子健康

暑期是告别鼻炎的最佳时期,南京机关医院耳鼻喉专家提醒,孩子有鼻炎,家长一定要重视,且及早治疗。马上又进入“冬病夏治”的季节,冬天人体机能各方面进入“冬眠”时期,生长及反应相对的缓慢,所以很多时候治病不除根。夏季人体生长机能旺盛,是治疗鼻炎的大好时机。

鼻塞、头疼让孩子苦不堪言

昨日,陪同15岁的儿子小明来到南京机关医院耳鼻喉科就诊的张女士向医生诉说:“孩子经常鼻塞,尤其早上和晚上特别厉害,也经常说头晕、头痛,好像还感觉鼻子里有东西,但也没有发现任何异物进入鼻内,不知道孩子的鼻子出什么问题了。”

南京机关医院耳鼻喉科专家匡燕青通过德国内窥镜系统为小明进行检查。结果显示小明患有慢性鼻炎和鼻窦炎,需进

行鼻窦手术和慢性鼻炎治疗。据介绍,鼻内窥镜在诊疗中利用鼻内窥镜多角度、视野大等优点,直接窥视到鼻腔、鼻咽部的各个细节部位,让病变部位放大若干倍并显示在监视系统上,准确定位。

鼻炎须早治,孩子早康复

“临床上,像小明这样的鼻窦炎患儿很多,但许多家长并不能正确认识鼻窦炎,以至于延误了孩子的治疗。”匡燕青说,青少年鼻窦炎如果长期得不到有效的治疗,就会影响肺、气管等下呼吸道的功能,而且还会影响周围的组织,如大脑、眼睛等,影响孩子的生长发育。再比如,长期鼻塞,张口呼吸,也会影响智力发育不良。“其实,青少年鼻窦炎治疗及时,正确选择治疗方法是完全可以治愈的,孩子的生长发育也不会受到影响。所以,一

旦孩子出现鼻塞、流涕、头晕、头疼等情况,必须尽早到专业耳鼻喉医院治疗。”

据介绍,南京机关医院耳鼻喉科引进全新一代数字定位等离子消融术系统主要是利用电极发出等离子高频离子电流,使病变组织升温,达到45-70℃,形成水汽蒸发,蛋白变性坏死,快速有效杀死病变组织细胞,使周围的血管组织收缩封闭、凝固。它能保留鼻腔、咽喉部的生理功能,被世界卫生组织公认为目前治疗慢性鼻部、咽喉部疾病的最佳方法。尤其值得关注的是,南京机关引进的数字定位等离子消融术系统,还专为青少年设计了更为纤巧的消融刀头,无痛无创,孩子们能轻松接受消融治疗。

鼻炎常见症状家长别忽视

南京机关医院耳鼻喉专家

提醒,青少年鼻炎有一些常见症状,家长不要忽视,如鼻塞、流涕、鼻涕或脓鼻涕、鼻出血等。引起鼻炎的诱因有:感冒、精神不振、食欲差、体重下降或低热。还会引发全身疾病,例如,长期咳嗽,反复感冒,贫血,关节痛,胃肠炎等全身疾病。

据了解,为提高诊疗质量、更好服务患者,近年来南京机关医院耳鼻喉科引进了包括数字定位等离子消融术在内的多项权威技术,并吸纳了十余位经验丰富的资深专家,有力保障了诊疗质量和治疗效果。同时,为解决百姓“看病难”问题,科室还积极响应国家卫生部号召,率先开通预约服务,患者可通过挂号咨询热线025-84437595或登录官方网站www.cdgy888.com进行咨询、预约,凡预约患者均可享受免排队、优先就诊等优惠政策。

汽车修理工掏枪 逼女网友脱衣服

双方斗了几个小时
女大学生成功获救

24岁的徐杰是名汽车修理工,在网上认识了小萍。小萍是浦口某大学的学生,徐杰则谎称自己是南京某大学的学生。

去年底,两人相约在红山动物园见面。徐杰见小萍长得漂亮,就想和她发展一下。吃午饭时,徐杰假装接电话:“什么?你们又闹出大事了,我马上回去把号码找给你们。”装模作样挂断电话后,徐杰说:“我朋友出事了,我要喊几个人去帮忙,得回家在电脑里找几个号码,我喝多了看不清屏幕,你帮我去看看吧。”

回住处后,徐杰不让小萍离开,甚至掏出一把枪,说自己是在道上混的。小萍悄悄通过短信向同学求救,徐杰一把夺过手机,扔到了床上。之后,徐杰用枪指着小萍,逼她脱了衣服,小萍极力反抗。就这样,小萍与徐杰斗了几个小时。到最后,徐杰也累了,让小萍陪他喝酒。小萍捡起手机,继续发短信求救,同学帮忙报了警。当晚,徐杰被抓。

日前,徐杰因涉嫌强奸罪、非法持有枪支罪被下关区人民法院判处有期徒刑四年九个月。

(文中人物系化名)

现代快报记者 田雪亭 通讯员 孟军

看男科
到建国

专业 值得信赖

南京建国男科医院
—男人自己的医院—

读者热线: 025-52238888
 网址: www.jg91.com

男科信箱

主办:中华男性健康关爱中心
 特约解答:南京建国男科医院

安徽读者问:

我今年26岁,一直被早泄困扰,整个过程就持续二分钟左右,请问该怎么治疗?

副主任医师丁学刚:

男性性功能障碍中最常见的射精障碍就是早泄。早泄依据发生时期一般分为原发性、继发性和混合性。你的情况属于哪一种需要进行早泄的评估及必要的检查,根据检查分析的结果由专家确定治疗方案,这样才能彻底解决烦恼。建议你及早到专业男科医院进行全面检查,确诊后制定合理治疗方案。祝您早日康复!

玄武区读者问:

我发现龟头处有小点点,微痒,偶尔还会痛,这是怎么回事?

副主任医师孙承祺:

你的情况可能是存在感染而导致龟头炎。不知道你是否包皮过长现象。因为包皮过长更易引起龟头感染。值得注意的是,一部分患者因对就医产生种种顾虑,常常自行用药,或到非专业诊所进行治疗,这样做是不明智的,往往贻误病情,应及时到专科医院诊治。当然,目前也不能排除性传播疾病的可能,如疱疹、尖锐湿疣等。不论哪种情况,都应注意局部卫生,避免各种刺激。包皮过长者,待急性炎症控制后可做韩式包皮环切术。